

学生“小饭桌”实行备案管理

验收合格的首批小饭桌,将会在开学前公布

本报枣庄6月4日讯(记者 孔红星 通讯员 陈龙) 为加强学生小饭桌食品安全监督管理,滕州市将对辖区内学生“小饭桌”实行登记备案管理。在每学期开学前,备案的“小饭桌”名单和举报电话将在学校门前得到公告。

据介绍,根据《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》,滕州市食品药品监督管理局执法人员对全市所有学校周边的学生“小饭桌”进行了全面调查摸底,并召开了动员会议,在对“小饭桌”业主组织培训的基础上,实行学生“小饭桌”登记备案管理。

在备案管理中,“小饭桌”经营者首先提出备案申请。食品监管部门组织执法人员对小饭桌的选址、

场所设置、布局、面积和就餐人数、食品处理区卫生状况、餐用具清洗消毒保洁设施、从业人员是否办理健康证明、食品是否按规定进行留样等情况进行检查后,对各项条件达标的“小饭桌”经营

户进行备案登记,并及时向市教育部门通报,于每学期开学前,在各中小学校门前醒目位置,公告

学校周边登记的学生“小饭桌”名单及监督举报电话,引导学生自觉到合格的“小饭桌”就餐。

对不符合要求的“小饭桌”,该局将积极进行指导,帮扶整改,对整改后仍达不到要求的,不予登记备案。对已备案的“小饭桌”,该局将加大监管力度,并建立监管档案、诚信档案和“黑名单”制度,切实提升“小饭桌”食品安全水平,保障全市学生的饮食安全。

目前,执法人员已完成对城区56家“小饭桌”拉网式检查,对不符合开办条件的要求限期整改,7月份进行验收,对符合开办条件首批“小饭桌”秋季开学前对社会公布。

刚买一个多月 鞋底就开胶了

在工商部门的调解下,商家最终退了货



杨女士拿开胶的鞋给记者看。

本报枣庄6月4日讯(记者 张冬梅 通讯员 李峰) 市民杨小姐在步行街上的一家鞋店买了一双品牌鞋,但没想到刚穿了一个多月鞋底就开了胶。杨小姐曾到店里和工作人员进行协商,但始终没有协商一致。4日,在滕州市工商局善园工商所的调解下,商家最终

为杨小姐退了货。据杨小姐讲,4月15日她在滕州步行街某专卖店买了一双单鞋,但没想到,穿了一个多月两只鞋的鞋底都开了胶。后来,杨小姐向该店的工作人员反映情况,刚开始工作人员答应给重新调换一双,但后来一位负责人看过鞋后就表示不能调

换,但可以帮着粘上。“我平时还不长穿这双鞋,因此我怀疑这双鞋存在一定的问题。”杨小姐说。

4日上午,记者跟随杨小姐一起来到滕州市工商局善园工商所进行投诉。

随后,工商所的工作人员找来了该专卖店的

负责人唐女士。唐女士表示,她们原本想要给杨小姐返厂维修,但杨小姐不同意。而且这双鞋有没有质量问题,不经过检验谁都不能确定,她根据经验,如果只是单纯的质量问题应该不会裂开的这么厉害。“既然杨小姐不再想要这双鞋我们同意退货。”唐女士说。

停车没拉紧手刹 轿车悄悄地溜了



民警等待溜车轿车驾驶员,将车开走。

本报记者 孔红星 摄

本报枣庄6月4日讯(记者 孔红星) 4日上午,在滕州步行街南侧停车区域,一辆轿车顺着斜坡溜车,幸好被路过的市民和巡逻民警发现,发现手刹没有刹紧,导致汽车溜车。

4日10时30分左右,一辆轿车横挡在荆河中路非机动车道上,给过往的行人带来很多不便,现场民警检查车辆的情况。“这辆车是从附近的停车区域溜下的,幸好没有造成交通事故。”现场目击者李先生说,他当时以为是司机正常倒车,可却看到一

青年在车后面面向前推车,随后又有民警一起推车,大家都感到很纳闷。可靠近时才知道,车上根本没有驾驶员。

滕州市公安局防暴大队的巡逻民警告诉记者,他们巡逻至步行街时,一名青年向他们求助,让他们和他一起推车,经询问民警才知道轿车正在溜车。“要不是那名男子,这辆车肯定撞护栏上,甚至发生其它交通事故。”民警说。随后民警通过车牌号码查到了车主的电话。当驾驶员赶到现场检查发现,由于汽车停在斜坡上时,手刹没有刹紧,才导致溜车。

小清河欧式街升级改造启动

工程东起善国路西至平行路,力争8月底完成

本报枣庄6月4日讯(记者 张冬梅 通讯员 鲁宜涛 赵璇) 4日,记者从滕州市北辛街道办事处了解到,为提升城市品味、激发清河路街区的商业活力,该街道投资2000余万元启动了小清河欧式风情街升级改造工程。该工程已于6月3日启动实施,力争整体工程8月底完成。

据了解,小清河欧式风情街升级改造工程的建设目标是依托小清河的自然优势,让陈旧的建筑焕发出勃勃生机,重新激发街区商业活力,进行商业业态调整和升级,改善居住功能。高标准、高起点打造成为完善城市功能、提升城市品位、展示



人文情怀的时尚街区,成为城市新坐标,产业集群新名片。此次小清河欧式风情街升级改造工程东起善国路,西至平行路,全长约1800米,需改造立面面积约5万平方

米,沿途有经营商户230户。目前街道已聘请上海同济大学、天津鲁华环艺工程有限公司对该工程完成了高标准的规划设计,对局部节点做了详实的施工设计,并

拿出了相关预算。记者了解到,小清河欧式风情街升级改造以简欧为主,适当配合现代的元素,这一改造风格在滕州市区是一种独特的创举。



查考试用品

高考即将来临,考试用品是考生必不可少的物品。为保证考生所用的考试用品的质量,4日,滕州市工商局善园工商所组织工作人员到辖区内各文化用品店进行了检查。

本报通讯员 李峰 本报记者 张冬梅 摄